Agencja reklamowa KOLORUF Jan Pawlicki Ul. Jagodzinki 49 43-300 Bielsko Biała www.koloruf.pl 338161515; 504786987 NIP 557 687 432 przygotowała dla swojego klienta  MADAM salonu kosmetycznego w dużym mieście, zmierzającego pozyskać nowe klientki wśród młodych kobiet ofertę kreatywną w tym celu wykonaj prezentację multimedialną
1. Slajd pierwszy ma zawierać tytuł prezentacji
2. Slajd drugi krótką charakterystykę firmy
3. Slajd trzeci charakterystykę grupy docelowej
4. Slajd czwarty propozycja 3 wybranych produktów reklamowych 
5. Slajd piąty wizualizację proponowanych produktów z uzasadnieniem wyboru
6. Całkowity koszt produktu z uwzględnieniem 10% rabatu (dla wszystkich „szacunkowy koszt reklamy nie przekroczy 9.000 zł)
7. Zakończenie prezentacji
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Ωmadam

ѬKOLORUF
Agencja Reklamowa Koloruf sp. z o.o. to spółka specjalizująca się w zarządzaniu strategicznym markami oraz wdrażaniu nowego wizerunku (planowanie kampanii promocyjnych marki, projektowanie graficzne, nadzór nad produkcją,  słowem  egzekucją wizji strategicznej).
Jesteśmy agencją interaktywną działającą na rynku od 2008 roku. Współpracujemy z małymi i dużymi firmami z kraju i zagranicy, w swoim dorobku mamy już ponad 1000 wykonanych projektów reklamowych dla wielu branż, fundacji, państwowych i prywatnych przedsiębiorstw. 
Jesteśmy przekonani, że dogłębna analiza twojej firmy oraz twoich klientów jest kluczem do stworzenia najbardziej efektywnych materiałów promocyjnych, które pozwolą twojemu przedsiębiorstwu rozwinąć się jak nigdy dotąd. 

W naszej agencji pracuje wielu zdolnych i doświadczonych ludzi, mamy bardzo dobrych grafików, koderów, programistów, pozycjonerów, specjalistów od social media i marketingu internetowego. Dzięki temu możesz mieć pewność, że otrzymasz od nas najpełniejszą, kompleksową usługę.

